
Žiadosť o prijatie dieťaťa do materskej školy – elektronická prihláška 

Kliknite priamo na ikonu na našej stránke, alebo na odkaz: 

https://www.moja.skolanawebe.sk/skola/horova-slniecko 

A na ikonu prihlášky zobrazenú nižšie 

 

Pokyny k vypĺňaniu:  

Je potrebné uviezť Meno dieťaťa ako je napísané v rodnom liste. Napr: Jakub v rodnom liste, 

v prihláške tiež bude Jakub, nie: Jakubko, Kubko atď. Prosíme o vyplnenie všetkých polí dole:  

 

Ak má dieťa zdravotné znevýhodnenie, prosíme uviezť aké:  

 



V adrese trvalého pobytu dieťaťa je potrebné vyplniť všetky údaje:  

 

V prípade, ak sa dieťa zdržiava na inej adrese (najmä ak ide o dieťa s trvalým pobytom v inej krajine), 

prosíme zakliknúť túto možnosť a vyplniť všetky údaje.  

 

Údaj o predchádzajúcej materskej škole netreba vypĺňať.  

Údaje o zákonných zástupcoch:  

Prosíme vyplniť všetky políčka vyznačené nažlto:  

 

 

Túto Elektronickú prihlášku je potrebné vyplniť v termíne od 2. mája do 10. mája 2024.  

Prosíme Vás nezabudnite riadne vyplniť, podpísať a dať potvrdiť lekárovi aj tlačivo žiadosti o 
prijatie do materskej školy (v doplňujúcich dokumentoch alebo na stránke škôlky) a vhodiť ju do 
schránky materskej školy podľa pokynov na našej webovej stránke www.horova-slniecko.com. 
Bez odovzdania tohto tlačiva nebude možné prijať Vaše dieťa do materskej školy.  

Na našej stránke je možné stiahnuť Prílohu č. 1 aj Prílohu č. 2.  

Prílohu č. 1 je potrebné priložiť k Žiadosti o prijatie dieťaťa do MŠ v prípade, že Žiadosť podpisuje 
len jeden rodič a taktisto aj rozhodnutie o prijatí/neprijatí bude preberať on. V takomto prípade 
musí byť zadováženie súhlasu/podpisu druhého zákonného zástupcu spojené s ťažko 
prekonateľnou prekážkou.  



 

Prílohu č. 2 je potrebné priložiť k Žiadosti o prijatie dieťaťa do MŠ v prípade, ak sa zákonní 
zástupcovia dohodnú, kto prevezme rozhodnutie o prijatí/neprijatí do MŠ.  

V prípade, že jeden z rodičov nie je uvedený v rodnom liste dieťaťa, informácie o tomto zákonnom 

zástupcovi vypĺňajte nasledovne:  

 

Na záver je potrebné zakliknúť potvrdenie a súhlas. Následne prihlášku odošlite. 

 

Po odoslaní sa Vám na obrazovke zobrazí potvrdenie:  

 

Ak sa Vám zobrazilo toto potvrdenie, prihláška bola odoslaná v poriadku a prešla do nášho systému.  

Ak by sa Vám nedarilo prihlášku odoslať, prosím skontrolujte si vyplnenie všetkých spomínaných 

koloniek a odošlite prihlášku znova. Môže sa stať, že sa Vám nepodarí prihlášku odoslať z dôvodu 

preťaženia servera. Prosím skúste prihlášku odoslať znova neskôr.  

V prípade pretrvávajúcich technických problémov s elektronickou prihláškou nás kontaktujte len na 

tejto mailovej adrese, ktorá bola zriadená na tento účel: prihlaska.horova@gmail.com  . Ďakujeme 


